1 вариант
1.Найди  значение выражений:
9    9+9   1=                             80:2=                                  45:15=
10    6 – 32:8=                          600:3=                                 39:13=
2.Вставь пропущенные  числа:
8 дм 5см =    см                              4сут5ч=    ч
3м6дм =         дм                             3ч20мин=      мин
3.Вычисли:        2,   3,   4.
4.Реши задачу.
В мастерской 128 гвоздей, шурупов на 39 штук меньше, чем гвоздей, а болтов на 18 штук больше, чем шурупов. Сколько всего гвоздей, шурупов и болтов в мастерской?
5.Длина прямоугольника равна 8 см, а ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь прямоугольника.
2 вариант
1.Найди значение выражений:
90:9 +45:5=                               90:3=                           78:13=
8   7- 1   4=                                 800:4=                         56:14=
2.Вставь  пропущенные числа:
3ц20кг=   кг                                          2ч15мин =    мин
6м10см =      см                                    5 лет =      мес.
3. Вычисли:     3,   2,      9.
4.Реши задачу.
На кухне  осталось 350 г рисовой крупы,гречневой крупы на 60 г больше,чем рисовой,а манной  - на 180 г меньше,чем гречневой. Сколько  всего граммов крупы осталось  на кухне?
[bookmark: _GoBack]5.Чему равен периметр прямоугольника, длина которого  равна 4 см, а площадь  -20 см ?

